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                                                                               ख़඼ෙय़ وزان  ࡟لड़ش آিه دا૕ॢࣥوਵ ع੪ࡻग़مকیازد ଢࣇحان :         لاس :  ک                                                                                                                                                                            پاঃخ ا৆رห   ۳۰  /۲/۱۴۰۲  

ما  -ب  ণ඼ෙ७تان ໆرড়ل ذ୓      ای آশࢌ ال૤ه خا૞ঃه      دඵැرণتان   ॷماره ی داিش آड़وزی : : ฬم خاৗوادਛی ฬم و ඟ  িشاه اণتان໊ 
 

  توجه : استفاده از ماشين حساب ساده (داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ) بلامانع است.

  بارم  ٣از       ١فحه ي ص                                                                  متن سؤالات                                                                                                  ديفر

  ١ 

  

  

  

  .كنيد از داخل پرانتز كلمه مناسب را انتخاب

 .ي نامندمبار  پايستگي ) –( كوانتيده بودن  همواره بار الكتريكي مضرب درستي از بار الكترون است اين اصل را  الف)

 .از هر يك از مقاومت هاست ) كوچكتر – بزرگتر( در حالت موازي مقاومت معادل  ب)

  .است ) ديامغناطيس – پارامغناطيس(  بيسموت يك ماده ي ج)

  .مي شود استفاده پايين ) –( بالا  براي انتقال توان الكتريكي در فاصله هاي دور از ولتاژ  د)

  
  ١  

     ٢  

  

  

  مشخص كنيد: " غ "و جمله نادرست را با  "ص"جمله درست را با 

  .ه تراكم خطوط ميدان الكتريكي بيشتر باشد ميدان قويتر استچهر  الف)
  مقاومت با طول رسانا رابطه مستقيم دارد. ب)
  .ميدان سيملوله مي شود تضعيفوجود هسته ي آهني باعث  ج)
  .يا فركانس مي نامندزمان چرخش يك دور كامل پيچه در ميدان مغناطيسي را بسامد  د)

  
 ١   

) جعبه ٢) توسط نخ عايقي به در پوش فلزي يك جعبه رساناي بدون بار وصل شده است. در شكل (١يك گلوله فلزي مانند شكل (  ٣     
  رسانا را كج مي كنيم به طوري كه گلوله به بدنه داخلي آن تماس يابد.

  مي شود؟ وضعيت بار الكتريكي در گلوله فلزي چگونه -١
  اين آزمايش چه نتيجه اي مي گيريد؟از  -٢

  

  ١  
  

 به دست آورده و سپس بزرگي آن را تعيين كنيد. jو  iرا  برحسب بردارهاي يكه  𝑞ଵدر شكل مقابل برآيند نيروهاي وارد بر   ٤ 

      𝑞ଵ = −١٢𝜇𝑐  و    𝑞٢ = −٦𝜇𝑐   و   𝑞٣ = −٨  𝜇𝑐       𝐾 = ٩ × ٩ ١٠  
ே.௠మ

஼మ
   

                                                                                                                                                               𝑞ଶ       
                     

                                                                                                                                                                 cm ٦  
                                                                                                                                  𝑞ଷ                            𝑞ଵ  

                                                                                                                                                cm ٦    

  

  
                                                                                                                                

  
  ٢  

 ٥  

   

  خازن را به دست آوريد. انرژيو  ظرفيت است  𝑉 ٢٠ دو سر آن  اختلاف پتانسيل الكتريكي و  𝜇𝑐 ١٢٠ي ازنبار الكتريكي خ
  
  
  

٥/١  

  



 

 

  بارم             ٣از       ٢فحه ي ص                                                                     متن سؤالات                                                                                                       رديف

  هم وصل مي شوند؟ اگر يكي بسوزد چه اتفاقي مي افتد؟لامپ هاي يك درخت زينتي به چه صورت به   ٦ 
  
  

 ١  

  

   را حساب كنيد. Bو  Aدر شكل مقابل مقاومت معادل بين دو نقطه   ٧ 

  

  

  

  

١  

 ٨  

  
  

  در مدار مقابل محاسبه كنيد: 

  الف) جريان عبوري از آمپرسنج
    𝑅٢توان مصرفي در مقاومت ب)  

  
  
  
  
  

  ٥/١ 

اگر اندازه  قرار گرفته است  ٣٠٠𝐺مطابق شكل عمود بر ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  𝑚 ٤به طول   𝐶𝐷سيم رسانايي   ٩ 
  باشد اندازه و جهت جريان عبوري از سيم را تعيين كنيد. 𝑁 ٠/٣٦نيروي مغناطيسي وارد بر سيم 

  

     
  
  
  

   ٥/١  

 ١٠  
  

باشد اين  ٢٠ Gبرابر  آنآمپر عبور مي كند اگر بزرگي ميدان مغناطيسي درون  ٨/٠جريان  ١٢ cmاز سيملوله اي به طول 

𝜇٠( سيملوله از چند دور سيم تشكيل شده است؟ = ١٢ × ١٠ି٧    
்.௠

୅
      (  

  

  

   ٥/١  

 ١١ 

  

   

   

  ذكر كنيد. كاربردو يك  مثالرا توضيح داده و براي آن يك  نرممواد فرومغناطيس 
  
  
  
  

 ١  

  

  



 

 

ਟ඼ඹی૛তه : ع ر                                                                                                                                                                       )         १۲والات اঃࣇحان భس : ඵ෎زیک (                                         ૓ࣣهدਲ਼       ۸۰: دت اঃࣇحانॠ                                                                                      ۱۶ : ساࠥت ໇روع  ࢖و مূ 
                                                                               ख़඼ෙय़ وزان  ࡟لड़ش آিه دا૕ॢࣥوਵ ع੪ࡻग़مকیازد ଢࣇحان :         لاس :  ک                                                                                                                                                                            پاঃخ ا৆رห   ۳۰  /۲/۱۴۰۲  

رড়ل ذ୓      ای آশࢌ ال૤ه خا૞ঃه      دඵැرণتان   : ॷماره ی داিش آड़وزی  : ฬم خاৗوادਛی ฬم و  ໆتانণ඼ෙ७  ما  -بඟ໊ تانণشاه اি 
 

  توجه : استفاده از ماشين حساب ساده (داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ) بلامانع است.

  بارم  ٣از       ٣فحه ي ص                                                                  متن سؤالات                                                                                                  ديفر

 ١٢  

   

   

تي قرار دارد اگر خبه طور عمود بر ميدان مغناطيسي يكنواو است  𝑐𝑚٢ ٥٠دور كه مساحت هر حلقه ي آن   ٤٠پيچه اي شامل 
  برسد. 𝑇  ٠/٢٢به  𝑇  ٠/١٦از  𝑚𝑠 ٢اندازه ميدان بدون تغيير جهت در بازه ي زماني 

  چقدر است؟              پيچهنيرو محركه ي القايي متوسط در اندازه الف) 
  باشد جريان القايي آن را به دست آوريد. Ω ٣ب) اگر مقاومت پيچه 

  

  

  

 ٢  
  
  
  
  
   
   

١٣  

  

  

و مقاومت دروني  ١٢𝑉محركه ي  را به يك باتري با نيرو Ω ٥و مقاومت الكتريكي  𝐻 ٠/٠٦الف) سيملوله اي به ضريب القاوري
١ Ω .وصل مي كنيم انرژي ذخيره شده در آن را حساب كنيد    

  

  

   ب) در شكل هاي زير جهت جريان القايي در قاب و حلقه را تعيين كنيد. 

  

  

  

 ١  
  
  
  
  
  
  
 ١  

١٤  

   

  نمودار جريان متناوب سينوسي را نشان مي دهد.  مقابلشكل 

  را تعيين كنيد. دوره ي تناوبو  جريان بيشينهالف) 
  را بنويسيد. زمان -معادله جريان ب) 

𝑡 ج) جريان در لحظه ي  =
١
٣٠

 𝑠   چقدر است؟  
  
  
  
  
  
  

 ٢  

ربൎند باতید «                                                                                     ໆق وरوड़«                                                                                                                                                                                                                                  احජໍ    یਖ৳ࣅ࣐مان حا :  
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